

Περιοδεία για την Έγκαιρη Διάγνωση του Καρκίνου του Τραχήλου-Επιστημονική Εκδήλωση στα Ιωάννινα

Αθήνα, 17 Νοεμβρίου 2011. Από τις 10 Οκτωβρίου ξεκίνησε η περιοδεία των «Κινητών Μονάδων Ενημέρωσης για την Έγκαιρη Διάγνωση του Καρκίνου» που θα ολοκληρωθεί στις 10 Δεκεμβρίου 2011. Οι Κινητές Μονάδες Ενημέρωσης θα επισκεφθούν σε αυτό το διάστημα 140 περίπου Κέντρα Υγείας δήμων, σε όλη την επικράτεια. Πρώτος καρκίνος-στόχος είναι ο καρκίνος του τραχήλου της μήτρας: με αφορμή την παρουσία των Κινητών Μονάδων θα διανέμεται ενημερωτικό υλικό και οι γυναίκες θα προσκληθούν να κάνουν δωρεάν τεστ Παπανικολάου.

Το Εθνικό Σχέδιο Δράσης δίνει ιδιαίτερη βαρύτητα στην πρωτοβάθμια και δευτεροβάθμια πρόληψη του καρκίνου σε πληθυσμούς απομακρυσμένων περιοχών και στην ενημέρωση του πληθυσμού με σκοπό την αλλαγή νοοτροπίας απέναντι στον καρκίνο. Σημαντικά για την υλοποίησή του θα είναι τα προγράμματα ενημέρωσης και προαγωγής της υγείας σε όλη τη χώρα από τις αρχές του 2011. Στο πλαίσιο της παραπάνω δράσης για την κινητοποίηση και ενημέρωση του πληθυσμού, έχουν προγραμματιστεί μια σειρά Επιστημονικών Εκδηλώσεων που θα πραγματοποιηθούν σε μεγάλες πόλεις σε όλη τη χώρα.

Συγκεκριμένα την Τετάρτη 23 Νοεμβρίου στις 7.00 το απόγευμα θα πραγματοποιηθεί Επιστημονική Εκδήλωση στα Ιωάννινα στο Δημοτικό Θέατρο (Παλαιά Σφαγεία) με θέμα: «Πρόγνωση και Έγκαιρη Διάγνωση του Καρκίνου του Τραχήλου της Μήτρας». Ομιλητής θα είναι ο ιατρός κύριος Ευάγγελος Παρασκευαΐδης Καθηγητής Μαιευτικής-Γυναικολογίας του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων και Πρόεδρος της Ελληνικής Εταιρείας Παθολογίας Τραχήλου και Κολποσκόπησης.

Η Εκδήλωση πραγματοποιείται σε συνεργασία με το Δήμο Ιωαννιτών και με την υποστήριξη της Ελληνικής Εταιρείας Παθολογίας Τραχήλου και Κολποσκόπησης.

Αν θέλετε να μάθετε περισσότερες πληροφορίες για το πρόγραμμα, επισκεφθείτε τον ιστότοπο του **Εθνικού Σχεδίου Δράσης για τον Καρκίνο** στη διεύθυνση: <http://www.anticancer.gov.gr/>



Υπεύθυνος Επικοινωνίας:

MINDWORK BUSINESS SOLUTIONS, Μ. Μπότσαρη 15, 14561, Κηφισιά

Email: info@mind-work.gr – Τηλ.: 210 6231305 – Fax: 210 6233809